

ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

26 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

Ежегодно 26 апреля весь мир вспоминает беспримерный подвиг, мужество ликвидаторов аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Тысячи людей со всех уголков нашей Родины, в том числе и из Чайковского района, самоотверженно, ценой своей жизни и здоровья предотвратили глобальную экологическую катастрофу.

С тех трагических дней прошло 26 лет, но последствия крупнейшей техногенной аварии прошлого века и сегодня дают о себе знать. Участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской АЭС с каждым годом становится все меньше, каждый из них имеет инвалидность.

В День памяти тяжелой трагедии, унесшей многие человеческие жизни и оставившей неизгладимый след в сердцах каждого из нас, мы выражаем слова искренней благодарности и признательности всем, кто принимал участие в ликвидации той страшной трагедии.

Светлая ПАМЯТЬ погибшим и глубокое уважение тем, кто смог выжить при ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС. От всего сердца желаю всем здоровья, счастья, благосостояния и мира!

С.Н. ПЛАСТИНИН,
глава муниципального района –
глава администрации
Чайковского муниципального района.

Уважаемые чернобыльцы – все те, кто встал на защиту человечества в трагические дни радиационных аварий.

Сегодня все человечество вспоминает трагическую дату в истории России – День памяти жертв аварии на Чернобыльской АЭС. Эта трагедия навсегда вошла в историю своей неизвестностью, непредсказуемостью, своими последствиями – стала нашей болью и горькой памятной датой.

Сотни тысяч человек добровольно шли спасать страну. Забыв об угрозе собственному здоровью и даже жизни, но с огромным мужеством и истинным патриотизмом. Это уже много лет спустя вас назвали героями. Вы – особые люди. И мир сегодняшний во многом сделали вы – ценою своего здоровья и жизни.

От жителей Чайковского и от себя лично выражаю глубокую признательность всем, кто лично пережил трагедию и принимал участие в ликвидации последствий атомной аварии. Вечная память тем, кто не дождался этих дней. Хочу выразить слова благодарности и поддержки родным и близким ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС. Здоровья вам, долгих лет жизни, счастья и процветания!

Пусть никогда больше не повторится подобной трагедии. Мира и добра!

И.Я. АНДРИИВ,
глава городского поселения –
глава администрации
Чайковского городского поселения.

СОБИРАЙСЯ, НАРОД, В ГОРОД ЯРМАРКА ИДЕТ!



Саженьцы на любой вкус и кошелек.

В субботу 21 апреля на центральной площади города отгремела весенняя ярмарка, организованная районной администрацией и ставшая на нашей территории замечательной традицией. С каждым годом на подобных праздниках ассортимент предлагаемой продукции растёт, и горожане в преддверии дачного сезона приобретают все необходимое для своего участка: редкие сорта саженцев плодовых деревьев, кустарников, декоративных растений, семена замечательных цветов, рассаду ягодных культур и многое другое. Но и это еще не все! Гости, посетившие ярмарку, сочетают приятное с полезным – ни один праздник не обходится без захватывающих песен, танцев, веселых игр и, конечно, чудесного угощения на любой вкус! О том, с каким размахом прошла весенняя «Ярмарка-2012», читайте в субботнем номере газеты.

Наталья СТЕПАНОВА.



Эх, сейчас споем!

ОФИЦИАЛЬНО

Первомай шагает по Чайковскому!

Приглашаем жителей и гостей Чайковского района на первомайское шествие в честь Дня солидарности всех трудящихся! Начало шествия в 11.00. В этом году первомайское шествие проходит под лозунгом «История нашего времени». Каждый год Праздник весны и труда собирает тысячи человек.

Участие в шествии примут более 80 колонн, это около 12 тыс. участников – общая колонна протяженностью более 1 км. Участники – учреждения социальной сферы, предприятия, организации – традиционно пройдут по улице Ленина от института физкультуры до памятника Первопостроителям.

Демонстранты, соблюдая корпоративный стиль, понесут в руках шары и плакаты согласно лозунга этого года. Обо всех участниках колонны расскажет радиогазета. На площади Карла Маркса демонстрантов будет приветствовать президиум, в который входят главы администраций района и города, председатели Земского собрания и городской Думы, общественные и политические деятели.

В 12 часов на площади Карла Маркса начнется фестиваль открытого творчества «Без границ»: конкурс агитбригад, открытый микрорайон.

ВНИМАНИЕ!

В связи с прохождением праздничной колонны будет перекрыто движение автотранспорта с 8.30 до 15.00 от пересечения ул. Вокзальная и ул. Ленина (кольцевая развязка) до пересечения Приморского бульвара и ул. Мира (гостиничный комплекс «Волна»).

ВНИМАНИЕ!

Очередное заседание Земского собрания состоится 25 апреля в здании администрации Чайковского муниципального района, по адресу: ул. Ленина, д. 37, каб. № 50. Начало в 10.00.

Заявку на присутствие на заседании Земского собрания можно подать по тел. 3-22-35 или в письменном виде в аппарат Земского собрания.

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации Чайковского муниципального района Пермского края

13.04.2012

№ 73-р

О временном ограничении движения транспортных средств на время проведения аварийно-восстановительных работ

В соответствии с Законом Пермского края от 14 ноября 2008 г. № 326-ПК «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности», на основании статьи 22 Устава Чайковского муниципального района, в целях обеспечения безопасности дорожного движения вследствие образовавшихся разрушений в период интенсивного таяния снега, в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильной дороги «Кукуштан – Чайковский» – Фоки-1, вызванной ее переувлажнением в весенний период паводковыми водами:

1. Временно на период с 16 апреля 2012 года до завершения аварийно-восстановительных работ ограничить движение всех видов транспортных средств, с разрешенной массой 10 т и более по дороге общего пользования местного значения «Кукуштан – Чайковский» – Фоки-1 в Чайковском муниципальном районе Пермского края.

2. Установить, что временное ограничение движения транспортных средств осуществляется путем установки дорожных знаков 3.11 «Ограничение массы», предусмотренных Правилами дорожного движения.

3. Руководителю подрядной организации: ООО «Чайковское дорожно-строительное управление» обеспечить временное ограничение движения транспортных средств путем своевременной установки на обслуживаемой сети автодороги соответствующих знаков, ограничивающих проезд транспортного средства.

4. Проведение работ по установке барьерных ограждений, разрушенных паводковыми водами, возложить на подрядную организацию ООО «Чайковское ДСУ», руководитель Елькин В.И.

5. Во время производства работ для обеспечения безопасности дорожного движения транспортных средств установить соответствующие дорожные знаки, информационные щиты и указатели.

6. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы».

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района, председателя комитета градостроительства и развития инфраструктуры Киселева Н.П.

Т.В. БЕЛИК,
и.о. главы муниципального района –
главы администрации Чайковского муниципального района.



Санитарно-эпидемиологическая ситуация спокойная

О санитарно-эпидемиологической ситуации на территории Чайковского муниципального района в 2011 году рассказала на аппаратном совещании в городской администрации заместитель начальника ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Елена ЧЕРЕПАНОВА.

СОСТОЯНИЕ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ

В 2011 году в сравнении с предыдущим годом показатель общей заболеваемости населения Чайковского района увеличился на 16,5%. Основную долю в возрастной структуре общей заболеваемости составляют взрослые старше 18 лет. Наибольший рост показателей по заболеваемости органов пищеварения (68%), болезней глаз (48%), болезней системы кровообращения (28%). В структуре впервые выявленной заболеваемости взрослого населения на первом месте болезни органов дыхания (33%), на втором месте – травмы и отравления (13%), на третьем – заболевания мочеполовой системы (8%).

Выросло количество больных злокачественными новообразованиями. На учете состояли 2000 человек по сравнению с 1887 в 2010 году. В структуре впервые выявленных злокачественных новообразований первые места занимают заболевания трахеи, бронхов, легкого – 11,2% (в 2010 г. – 13%); молочной железы – 10,5% (в 2010 г. – 11%); другие новообразования кожи – 7,7% (в 2010 г. – 11%); прямой кишки – 8,2% (в 2010 г. – 9,9%).

По большинству инфекций, управляемых средствами специфической профилактики, обстановка в 2011 году была спокойная. Не регистрировались случаи заболеваемости корью, дифтерией, полиомиелитом, столбняком, эпидемическим паротитом, краснухой, вирусными гепатитами А и В.

Следует отметить, что на высоком уровне остается заболеваемость геморрагической лихорадкой с почечным синдромом. Показатель 2011 года почти в 2,5 раза превышает показатель 2010 года (23,16 против 9,34 на 100 тыс. населения). Также, несмотря на снижение в 2011 году, остается неблагоприятной ситуация по заболеваемости аскаридозом, в 2 раза превышая ведомственный целевой показатель. В 2011 году произошел рост уровня заболеваемости сальмонеллезом – в 1,7 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Среди социально-обусловленных инфекций вырос уровень заболеваемости по педикулезу – в 1,9 раза, по ВИЧ – инфекции – в 1,3 раза, по туберкулезу bacillary формы – в 1,22 раза, по микроспории – на 10%.

В то же время в 2011 году отмечено снижение уровня заболеваемости хроническим вирусным гепатитом С – в 3,17 раза, сифилисом – в 2,07 раза, гонореей острой и хронической – в 1,3 раза, чесоткой – в 2 раза, клещевым энцефалитом – в 1,5 раза, болезнью Лайма – в 2,42 раза, скарлатиной – в 3,11 раза, ветряной оспой – в 1,6 раза, инфекционным мононуклеозом – в 2,1 раза (показатель 2011 г. 15,75, за 2010 г. – 7,47 на 100 тыс. населения).

НАДЗОР ЗА СРЕДОЙ ОБИТАНИЯ

Качество питьевой воды из городских водопроводов улучшилось по санитарно-химическим показателям (с 7,7% до 4,7% нестандартных проб), однако незначительно ухудшилось (с 0% до 2,7%) по микробиологическим показателям. По сельским водопроводам ухудшение микробиологических показателей составило 20%, а санитарно-химические показатели улучшились с 3,8% до 0%. Следует учитывать, что программы производственного контроля за качеством питьевого водоснабжения разработаны и утверждены на 20–ти водопроводах из 31–го. А реализуются и вовсе только на 17–ти объектах, да и то не в полном объеме.

Из водоемов зон рекреаций в 2011 году было отобрано 6 проб на микробиологические, санитарно-химические и паразитологические исследования. Только одна проба воды не соответствовала санитарным нормативам.

Также в рамках социально-гигиенического мониторинга на территориях детских учреждений в Чайковском за 2011 год было отобрано 24 пробы почвы. По микробиологическим показателям было выявлено 9 нестандартных проб. По паразитологическим показателям нестандартных проб не было.

НАДЗОР ЗА ПИТАНИЕМ

В 2011 году в ходе плановых и внеплановых проверок предприятий торговли и общепита сотрудниками Роспотребнадзора забраковано и утилизировано 55 партий пищевой продукции и продовольственного сырья. Это 584 кг продуктов (в 2010 году – 1709 кг). Наибольшее количество забракованной продукции приходится на молоко и молочную продукцию, овощи, мясную и рыбную продукцию по причине отсутствия маркировки, истечения сроков годности.

На предприятиях общественного питания, по-прежнему, наиболее небезопасными в эпидемическом отношении остаются холодные закуски. В 2011 году процент нестандартных проб составил 25%.

На предприятиях торговли среди продуктов, небезопасных в эпидемическом отношении, выделяют рыбу, рыбные продукты – 40% (причем половина из них привозные) и кондитерские кремовые изделия – 40% (ввозимые – 66,7%).

Неблагополучная ситуация складывается на предприятиях по производству кондитерских изделий (3% взятых проб по микробиологическим показателям оказались нестандартными) и по производству мясных полуфабрикатов (13,6% нестандартных проб).

НАДЗОР ЗА УСЛОВИЯМИ ВОСПИТАНИЯ И ОБУЧЕНИЯ

В ходе плановых и внеплановых проверок образовательных учреждений и летних оздоровительных лагерей в 2011 году выявлено 454 нарушения санитарного законодательства, составлено 65 протоколов об административном правонарушении.

Значительно ухудшилась ситуация по уровню искусственной освещенности в образовательных учреждениях (нестандартный показатель увеличился в 3 раза) и микроклимату (рост

нестандартных показателей – в 6,7 раза). По мнению Елены Черепановой, сухой воздух в дошкольных учреждениях объясняется невозможностью проветривания в присутствии детей после проведенной замены окон. На высоком уровне остается удельный вес нестандартных замеров учебной мебели. Также в 2 раза больше стало проб готовых блюд, несоответствующих норме по микробиологическим показателям.

Увеличился охват школьников горячим питанием. Однако наряду с тем, что выросло число детей, получающих полноценный обед, среди учащихся 5–11 классов, снизился процент охвата горячим питанием детей младших классов (с 92,3% в 2010 г. до 84,2% в 2011 г.). Кроме того, обратила внимание Елена Черепанова, питание в школах остается одноразовым, в то время как разработанное организаторами школьного питания и согласованное с управлением Роспотребнадзора меню включает в себя завтраки и обеды.

В настоящее время все учреждения начального и среднего профессионального образования имеют действующие лицензии на образовательную деятельность. При этом положительное санитарно-эпидемиологическое заключение на образовательную деятельность есть у 14 (из 42) дошкольных учреждений и у 20 (из 27) школ района.

НАДЗОР ЗА УСЛОВИЯМИ ТРУДА

В 2011 г. при проведении плановых проверок на предприятиях было выявлено 176 нарушений санитарного законодательства, из них устранили в этом же году 110. Основными нарушениями санитарного законодательства по разделу надзора за условиями труда являются: превышение вредных физических факторов на рабочих местах, нарушения требований к вентиляционным системам, нарушения по организации производственного контроля, нарушения по организации периодических осмотров, нарушения требований к условиям труда женщин.

Расследовано 3 случая профессиональных заболеваний. По результатам расследований составлен один протокол об административных правонарушениях на юридическое лицо.

НАДЗОР В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Сорок два обращения граждан поступило в отдел по защите прав потребителей при Роспотребнадзоре в 2011 году. Наибольшее количество из них (25) приходится на сферу ЖКХ. Административные правонарушения выявлены в 18 случаях.

За 2011 год специалисты отдела защиты прав потребителей приняли участие в 25 судебных делах, в т.ч. дано 10 заключений по судебным делам, подано 15 исков в защиту определенного круга лиц. Из них удовлетворено требование потребителя по 15 искам.

В целом санитарно-эпидемиологическую ситуацию на территории Чайковского муниципального района в 2011 году Елена Черепанова оценила как спокойную.

Елена ИВАНЦОВА.

Космический забег «Звездочка»

Как мы уже сообщали, 15 апреля в Чайковском муниципальном районе состоялись необычные соревнования по легкой атлетике, посвященные Дню космонавтики, в которых приняли участие 105 спортсменов всех возрастов. Для проведения этих соревнований было выбрано необычное место, где в 1965 году приземлилась космическая капсула с собачкой «Звездочкой», а сейчас установлен памятник.

В возрастной группе 1998г. и младше на дистанции 3 км первыми на финиш пришли Влад КОНЯЕВ и Карина КАРИМУЛЛИНА. В более старшей группе на этой же дистанции победителями стали КАДЫМОВЫ Тимур и Анжела, а также Дмитрий КОЛЫШКИН.

На дистанции 12 км среди женщин призовая тройка выглядит следующим образом:

- 1 место – Александра ВАЛИШИНА,
- 2 место – Татьяна ВАВИЛИНА,
- 3 место – Анна ГОРОЖАНЦЕВА.

В абсолютной категории среди мужчин лучшее время показал Константин БУРАШНИКОВ, на втором месте – Евгений GERMANIYOK, третье место – у Романа ЧАЙНИКОВА. В возрастной подгруппе 1972-93 г.р. первое место занял Дмитрий ВОТИНОВ. Среди ветеранов 1971-62 г.р. первым на финиш пришел Сергей ЩЕЛКАНОВ, в возрастной группе 1941 г.р. и старше лучшее время показал Дмитрий ВАСИЛЬЕВ, второе место у Анатолия НИКИТИНА, третье место занял Павел ДЕМАКОВ.

Возрастная группа 1961-1952 г.р., мужчины:

- 1 место – Анатолий ОВСЯНИКОВ
- 2 место – Владимир ЛУСНИКОВ
- 3 место – Александр ТИХОМИРОВ.

Возрастная группа 1961-1952 г.р., женщины (5 км):

- 1 место – Людмила ШНЕЙДЕР.
- 2 место – Татьяна ЦЕЛИЩЕВА.

В возрастной группе 1970 г.р. и старше на дистанции 5 км победительницей стала Людмила ФИЛЛИПОВА.

Дмитрий ХИСТОЛЮБОВ.

Подарки – победителям, благодарности – главе

16 апреля на аппаратном совещании в администрации глава города Игорь Андриив поздравил победителей второго городского конкурса чтецов на немецком языке.

Конкурс состоялся 11 апреля в новом образовательном центре. Участники читали стихи о любви, дружбе, природе, временах года. Победители были определены в четырех возрастных категориях: среди учащихся 2-4 классов, 5-6 классов, 7-8 классов и 9-11 классов. Подарочные сертификаты из рук главы города получили Илья Косачев (3 класс школы № 10), Макар Каменщиков (6 класс Гимназии), Надежда Полонянкина (7 класс школы № 4) и Татьяна Сурнина (9 класс школы № 10).

Также на аппаратном совещании начальник территориального управления Министерства социального развития Пермского края по Чайковскому муниципальному району Нина Куляпина вручила благодарственное письмо от Пермской региональной общественной организации ветеранов подразделений особого риска мэру города Игорю Андрииву.

Елена ВЛАДИМИРОВА.

Стоимость НСУ составляет 795 рублей

Одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат с 1 апреля 2012 года на 6 процентов увеличилась сумма средств, направляемых на предоставление государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (НСУ).

Так, с 1 апреля 2012 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 795 рублей. В том числе: на обеспечение необходимыми медикаментами – 613 рублей, на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 94 рубля, на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте к месту лечения и обратно – 88 рублей.

В Чайковском около десяти тысяч жителей, которым предоставляется ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), получают набор социальных услуг.

Екатерина ИВАНОВА.



КАЛЕЙДОСКОП

Гимн доброте

Под таким названием увидела свет книга мемуаров Надежды Александровны ИГНАТОВОЙ, презентация которой состоялась 17 апреля в Центральной городской библиотеке.

Выбор названия не случаен. Все, кто знаком с Надеждой Александровной, отмечают ее неумное желание делать людям добро. Наверное, поэтому и друзей у Надежды Игнатовой очень много. На презентацию книги пришли коллеги по работе и общественной деятельности. Семнадцать лет, с 1968 по 1985 годы, Надежда Александровна работала на КШТ, причем последние 8 лет начальником отдела технического контроля. А выйдя на пенсию, не смогла без людей, без общения. Жители микрорайона «Основной» знают ее как председателя местного совета ветеранов. А постоянные читатели «ОК» – как автора заметок о жителях нашего города. Из таких вот заметок – о себе, о людях, с которыми ей посчастливилось встретиться, – и состоит книга мемуаров Надежды Игнатовой.

«Мудрая народная пословица гласит: добрые дела добром отзываются. Я смотрю на свою прожитую жизнь с теперешних позиций и убеждаюсь в том, что действительно много сделано для людей, написано много добрых слов об их делах... – читаем в предисловии книги. – Взамен было получено огромное количество благодарностей, честная и долгая дружба. За эту дружбу, за отзывы о моей работе я говорю всем спасибо и низко кланяюсь. Этим отношениям я и посвящаю свои воспоминания...»

Уже на презентации автор «Гимна доброте» призналась, что подвигла ее написание книги Эдита Пьеха, спевшая «Загляните в семейный альбом!»:

– Я заглянула в семейный альбом и нашла вырезки из газет со своими заметками о лю-



Надежда Игнатова благодарит своих друзей и соратников.

дях комбината. И мне очень захотелось увековечить этот материал.

Все, кто пришел на презентацию книги, по достоинству оценили труд Надежды Александровны. Среди тех, кто поздравил автора, – первый заместитель главы города Михаил Мерзляков, коллега Надежды Игнатовой по КШТ Любовь Минченкова, жители и члены совета микрорайона «Основной», а также группа хора Алины Заболотских. И звучали в этот день песни. И желали Надежде Игнатовой крепкого здоровья и творческих успехов. Тем более, что, как призналась автор, творческие задумки у нее есть.

– Как не написать о таких друзьях? – рассуждала на презентации Надежда Александровна. – Написано, но очень мало. Хороших людей намного больше. Ну, что ж, лиха беда начало! Ждите следующей книги!

Мы ждем, Надежда Александровна!

А с «Гимном доброте» желающие могут ознакомиться в читальном зале Центральной городской библиотеки.

Елена ИВАНЦОВА.



Выступает группа хора А. Заболотских.

НЕПРИДУМАННАЯ ИСТОРИЯ О ЗЕЛЕНОМ ПАСХАЛЬНОМ ЛАВАШЕ

Каких только добрых слов не слагали о хлебе: «Хлеб – всему голова». А в хрущевские времена, когда хлеб лежал бесплатно в каждой столовой, а на стенах в столовой висели напоминания о бережном отношении к хлебу. Например, «Хлеба к обеду в меру бери, хлеб – драгоценность, им не сори». Это и правильно, потому что хлеб стоил 17 копеек за буханку.

В настоящее время вряд ли кто будет сорить хлебом, так как цена за буханку перевалила за двадцать рублей.

В пасхальный солнечный день зашел я в магазин с полярным названием, расположенный около полиции, и решил купить хлеба. Пасха есть Пасха, хоть и куличи едят, а вдруг хлеб пригодится. Решил выбрать покупку получше, подороже. Выбрал на полке кавказский лаваш и направился к кассе для расчета.

Вдруг смотрю – через целлофан на лаваше просматриваются зеленые пятна, да так много. Неужели к празднику подкрасили, ведь яйца красят к Пасхе. Ан, нет! Да это же самая натуральная плесень!

– Что за праздничный подарок, – возмутился я и пошел искать старшего продавца, а ее коллеги ни её имени, ни фамилии не говорят. Наконец вышла красивая женщина:

– Что Вы хотели, чем недовольны?

– Да вот хлеб продаёте в Пасху подкрашенный, это же натуральная плесень, – пояснил я.

– А Вы куда смотрели, когда его с полки брали? – тут же выпалила она.

– А Вы, как старший продавец, куда смотрели, продавая позеленевший хлеб? – отпарировал я.

Женщина, стояла в нерешительности.

– Да, ладно, не обижайтесь. Сегодня ведь Пасха, не будем ссориться, – успокоил я женщину.

Так по добру мы и расстались.

Виктор МАКСИМОВ.

«Спорт + музыка»

19 апреля во Дворце молодежи высадился музыкально-спортивный десант с участием воспитанников из 17-ти дошкольных учреждений города. В этот день уже в девятый раз состоялся традиционный муниципальный Фестиваль среди дошколят «Спорт + музыка».



Музыкальные руководители и спортивные инструкторы из дошкольных учреждений составили танцевальные номера на заданную тему «В мире зверей». Вот здесь фантазия не знала границ. На сцену выходили зайчата, пингвины, медведи, снежные барсы и даже розовая пантера. Ребята не только исполняли элементы художественно-спортивной гимнастики и акробатики, но и демонстрировали актерское мастерство в танце, пытаясь изобразить повадки тех или иных зверей.

На протяжении концерта детей поддерживали музыкальные руководители и инструкторы по физическому воспитанию. За детей пришли поболеть родители. В этот день зал Дворца молодежи был полон. С такой группой поддержки ребята блестяще выступили перед огромной аудиторией.

Специалист комитета по физической культуре и спорту администрации Чайковского муниципального района Дмитрий Паранин, а для детей он просто дядя Дима, поблагодарил всех участников Фестиваля, за отличные номера. Он отметил, что Фестиваль позволяет выявить талантливых детей. Каждая команда за свое выступление получила грамоту и спортивные подарки.

Спортивный праздник завершился, и организаторы приступили к подготовке юбилейного десятого Фестиваля, который состоится в 2013 году.

Екатерина АНФАЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Чайковского городского поселения Пермского края

20.04.2012

№ 526

О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период 2012 -2013 годов и утверждении Положения о комиссии

В целях своевременной и качественной подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и бюджетной сферы муниципального образования «Чайковское городское поселение» к работе в осенне-зимних условиях и осуществления контроля за ходом их подготовки, на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», постановления Правительства Пермского края 25.05.2007 № 104-п «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы Пермского края к эксплуатации в осенне-зимний период», Устава муниципального образования «Чайковское городское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить срок готовности объектов энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и социально-бытового назначения 15 сентября 2012 г.

2. Утвердить прилагаемые:

2.1. Положение о действующей комиссии по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимние периоды;

2.2. План мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период 2012-2013 годов.

3. Возложить обязанность по координации мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2012-2013 годов на начальника отдела ЖКХ К.Н.Оглезнева.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Чайковского городского поселения от 30.05.2011 №694 «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период 2011-2012 годов и утверждении Положения о комиссии».

5. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Чайковского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Л.Ф. Беляева).

6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы городского поселения - главы администрации Чайковского городского поселения М.С. Мерзлякова.

М.С. МЕРЗЛЯКОВ,
и.о. главы городского поселения –
главы администрации
Чайковского городского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Чайковского городского поселения Пермского края

20.04.2012

№ 78-п

О завершении отопительного сезона 2011-2012 г.г.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Чайковское городское поселение», в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.03.2006 №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»

1. Завершить отопительный сезон 2011-2012 г.г. в Чайковском городском поселении с 23.04.2012 года.

2. Обществу с ограниченной ответственностью «ИнвестСпецПром» перевести тепловые сети на летний режим работы.

3. Руководителям объектов здравоохранения, образования, дошкольного образования, руководителям управляющих компаний, ТСЖ, ЖСК, обеспечить отключение систем отопления на своих объектах.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Чайковского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Л.Ф. Беляева).

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на первого заместителя главы городского поселения - главы администрации Чайковского городского поселения М.С. Мерзлякова.

М.С. МЕРЗЛЯКОВ,
и.о. главы городского поселения –
главы администрации
Чайковского городского поселения.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

Администрация Чайковского муниципального района
(комитет по управлению имуществом) информирует население о:

– наличии свободных земельных участков для целей, связанных со строительством:

Местонахождение участка	Площадь участка, кв. м	Предоставляемое право	Разрешенное использование
59:12:0360000:444, Чайковский район, с. Уральское, ул. Нефтяников, 28 А	2738,0	Безвозмездное срочное пользование	Земельные участки храмов

– предоставлении земельных участков для целей, связанных со строительством (уведомительный характер):

59:12:0010462:3, г. Чайковский, промзона	1200,0	аренда	Земельный участок для строительства гаражей
59:12:0010462:1, г. Чайковский, ул. Промышленная	13882,0	аренда	Гаражи и стоянки для хранения автомобилей

– предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством (уведомительный характер):

59:12:0010621:7, г. Чайковский, ул. Речная, 72 «а»	1116,0	собственность	огородничество
59:12:0010516:17, г. Чайковский, ул. Заречная, 195 «ю»	671,0	собственность	Для огородничества
59:12:0010326:48, г. Чайковский, Основной район, в районе лодочного кооператива «Маяк»	900,0	собственность	Земельные участки лодочных станций
59:12:0460000:180, Чайковский район, д. Карша, ул. Софийская, 7/1	1141,0	собственность	садоводство
59:12:0460000:174, Чайковский район, д. Карша, ул. Светлые Ключи, 11	2508,0	собственность	садоводство
59:12:0390003:177, Чайковский район, с. Фоки, пер. Ромашковский, 7/4	440,0	аренда	огородничество
59:12:0390005:222, Чайковский район, с. Фоки, ул. Рагузинская, 81	2519,0	собственность	садоводство
59:12:0290000:525, Чайковский район, с. Сосново, ул. Луговая, 27	2541,0	собственность	садоводство
59:12:0290000:524, Чайковский район, с. Сосново, ул. Луговая, 29	2577,0	собственность	садоводство
59:12:0290000:526, Чайковский район, с. Сосново, ул. Луговая, 31	2524,0	собственность	садоводство
59:12:0010609:41, г. Чайковский, ул. Суколда	658,0	собственность	огородничество
59:12:0010619:20, г. Чайковский, ул. Суколда, 7-я линия, 10	1584,0	собственность	садоводство
59:12:0390005:229, Чайковский район, с. Фоки, ул. Рагузинская, 78	2943,0	собственность	садоводство
59:12:0010313:33, г. Чайковский, Приморский бульвар, 32 а	321,0	аренда	Для благоустройства территории
59:12:0290000:520, Чайковский район, с. Сосново, ул. Луговая, 9	2766,0	собственность	садоводство
59:12:0290000:521, Чайковский район, с. Сосново, ул. Луговая, 11	2722,0	собственность	садоводство
59:12:0250000:411, Чайковский район, д. Марково, ул. Восточная, 20	1500,0	собственность	садоводство
59:12:0250000:412, Чайковский район, д. Марково, ул. Восточная, 18	1500,0	собственность	садоводство

Лица, заинтересованные в приобретении свободных земельных участков для целей, связанных со строительством, вправе подать заявления на участки в течение 30 дней с момента опубликования вышеуказанных сведений.

Лица, права которых нарушены при предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством, вправе подать претензию о предоставлении данных земельных участков в течение 10 дней с момента опубликования вышеуказанных сведений.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Тарутинной Надеждой Валентиновной, номер квалификационного аттестата: 18-11-166 по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48, в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0210000:366, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, ул. Школьная, дом 12, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Мухаметзянова Светлана Николаевна, проживающая по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, ул. Школьная, д. 12.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, ул. Школьная, д. 12, 25 мая 2012 г. в 10-00 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «24» апреля 2012 г. по «25» мая 2012 г. по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 59:12:0210000:364, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, ул. Школьная, 16; 59:12:0210000:369, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, ул. Садовая, № 23; 59:12:0210000:367, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Ольховка, ул. Школьная, 10.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ

С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Барнев Флер Рефович, адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Кабалевского, д. 4, кв. 14, контактный телефон: 89028099191.

Сведения о кадастровом инженеру: Тарутина Надежда Валентиновна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера - 18-11-166, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadastr_59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48.

Кадастровый номер земельного участка: 59:12:0000000:469, Пермский край, Чайковский р-н, Фокинское с/п, колхоз «Гаревское», образуемый земельный участок: 59:12:0000000:469:3У1, по адресу: Пермский край, Чайковский район, Фокинское сельское поселение, урочище «Между защитками», 59:12:0000000:469:3У2, по адресу: Пермский край, Чайковский район, Фокинское сельское поселение, урочище «За Букорком».

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, каб. №1 с 24 апреля 2012 года по 24 мая 2012 года. Предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним направлять с 24 апреля 2012 года по 25 мая 2012 года по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис № 11, МУП «Земкадастр».

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ

ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Петухов Андрей Валерьевич, адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Кирова, д. 48, контактный телефон: 89222438167. Сведения о кадастровом инженеру: Тарутина Надежда Валентиновна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера - 18-11-166, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadastr_59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48.

Кадастровый номер земельного участка: 59:12:0000000:38, Пермский край, г. Чайковский, территория сельской администрации Фокинское сельсовета, ГП совхоз «Фокинский», образуемый земельный участок: 59:12:0000000:38:3У1, площадью 60000,0 кв.м. пашни по адресу: Пермский край, Чайковский район, Фокинское сельское поселение, урочище «У Жигалок». Площадь земельного участка соответствует свидетельству о государственной регистрации права № 59-БТ 305220. Местоположение земельного участка южнее д. Жигалки, левая сторона автодороги «Фоки-Уральское».

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, каб. №1 с 24 апреля 2012 года по 25 мая 2012 года.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направлять с 24 апреля 2012 года по 25 мая 2012 года по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, а также в орган кадастрового учета филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

ЦЕНТР

МЕЖЕВАНИЕ

РАЗМЕЖЕВАНИЕ

ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

РАЗБИВОЧНЫЕ РАБОТЫ

ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ СЪЕМКИ

г. Чайковский, ул. Мира, 50
т/ф.: (34241) 37-000,
моб.: 8-908-24-144-98
e-mail: centr_ershov@inbox.ru

Муниципальное унитарное предприятие
«Чайковское земельное кадастровое бюро»

МУП «Земкадастр»

**Межевание,
землеустройство,
геодезические работы,
консультации**

Адрес: ул. Ленина, 61/1, ДБ «Элегант»
тел. 2-43-38, тел./факс 2-43-48
zemkadastr_59@inbox.ru

РАЗНОЕ

КУПЛЮ ЗАПЧАСТИ к а/м «Урал», б/у, в любом состоянии, некомплектные редуктора, раздатки, мосты, карданы и многое другое. **АВТОМОБИЛЬ** «Урал» в любом состоянии. Тел. 8-950-72-22-979.

Продам **АВТОМОБИЛЬ** ВАЗ-2106 в хорошем состоянии 1994 г.в., **ГАРАЖ** в АК №6. Тел. 8-961-808-82-08.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду. Опыт работы, гарантия 3 года, инд. подход. Тел. 8-922-64-102-44.

УСЛУГИ
КСЕРОКСа (формат А4, А3),
ФАКСа

Адрес:
редакция газеты «Огни Камы»,
ул. К. Маркса, 19, 3 этаж, каб №3

Муж, дети, внуки и правнуки скорбят по поводу кончины любимой жены, мамы, бабушки и прабабушки

Анны Петровны ЧЕРНОЗУБ.



Поздравляем с Днями рождения
Александру Леонидовну БУЗМАКОВУ,
Ирину Леонидовну КОЛЕГОВУ,
Юрия Викторовича ШУМАЙ!

Желаем Вам прекрасного здоровья,
Побольше светлых и счастливых дней,
Пусть будет жизнь наполнена любовью,
Заботой близких и теплом друзей!
Поздравляем от всего сердца!

Наша дружная, большая родня.

ВНИМАНИЕ, КЛЕЩИ!

Южный филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае» доводит до сведения населения г. Чайковского и района, что территория Пермского края является активно действующим очагом клещевого энцефалита и иксодовых клещевых боррелиозов.



Эпидемическая ситуация по заболеваемости природно-очаговыми инфекциями на территории края остается напряженной. В 2011 г. зарегистрировано 262 случая заболевания клещевым вирусным энцефалитом (показатель заболеваемости 9,9 на 100 тыс. населения), 700 – клещевым боррелиозом (26,4), что выше в 1,04 и 1,64 раза уровня 2010 г. Два случая клещевого энцефалита в крае закончились летальным исходом.

Учитывая сложившуюся ситуацию по заболеваемости природно-очаговыми инфекциями, в 2012 г. не ожидается значимого улучшения эпидемической обстановки.

В связи с вышеизложенным, Южный филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае» информирует население об открытии сезонной лаборатории по исследованию клещей на клещевой энцефалит (КЭ) и иксодовый клещевой боррелиоз (ИКБ) – болезнь Лайма.

Лаборатория находится по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, 1/1 (остановки: «Драмтеатр», «База Флота» или «Прнм. бульвар»).

Телефоны лаборатории: **3-42-93 (3-53-87)**

Часы работы: ПН–ПТ. с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00, СБ – с 9-00 до 15-00, ВС – выходной.

Стоимость одного исследования:

ИФА – определение антигена клещевого энцефалита в клеще (все клещи) – 170,00 руб.
Определение боррелий методом темнопольной микроскопии (только живые клещи) – 140,00 руб.
ПЦР – определение ДНК боррелий в клеще (все клещи) – 288,00 руб.

Для детей до 14 лет и инвалидов I и II групп предусмотрены льготы:

ИФА – определение антигена клещевого энцефалита в клеще (все клещи) – 140,00 руб.
Определение боррелий методом темнопольной микроскопии (только живые клещи) – 110,00 руб.
ПЦР – определение ДНК боррелий в клеще (все клещи) – 230,00 руб.

Участникам ВОВ и труженикам тыла ВОВ удаление и исследование клещей проводится бесплатно! Все льготы предоставляются при наличии соответствующих документов (свидетельств о рождении и удостоверений).

Извещение о внесении изменений в аукционную документацию по проведению продажи муниципального имущества

Администрация муниципального образования «Фокинское сельское поселение» сообщает о переносе даты аукциона по продаже муниципального имущества, находящихся в собственности МО «Фокинское сельское поселение» по лоту № 1, с 30 апреля 2012 года на 3 мая 2012 года.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «ОГНИ КАМЫ» на II полугодие 2012 г.

Подписка оформляется в редакции газеты, в двух киосках на Уральской и на Заре, а также в отделениях почтовой связи.

ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 23.04.2012 – 10:00 MSK	Ср, 25.04	Чт, 26.04	Пт, 27.04
Температура в 5.00	+ 17°С	+ 11°С	+ 13°С
Температура в 17.00	+ 23°С	+ 24°С	+ 20°С
Давление (при Н = 150 м)	755 мм	755 мм	756 мм
Ветер	4 м/с (З)	4 м/с (З)	2 м/с (СЗ)
Облачность	перем. обл.	перем. обл.	облачно
Осадки	возм. дождь	возм. дождь	нет

ORTG
РОСТ ТЕХ ГРУПП

г. Чайковский, ул. Промышленная 9/4
т. (34241) 404-25

ПОЛИМЕРНЫЕ ТРУБЫ
трубопроводная арматура
котлы, радиаторы, насосы

www.rtg-company.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и субботам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр Васильевич БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ».

Адрес типографии:
427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20.

ТЕЛЕФОНЫ: производственный отдел (34145) 5-26-64.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор – 3-30-32,
– социально-экономический отдел, главный бухгалтер – 3-30-23,
– зам. главного редактора, отдел политики – 3-28-94,
– криминальный отдел, отдел репортеров – 3-27-95,
– отдел рекламы и объявлений – 3-30-16,
– корректор – 3-29-80,
– компьютерный центр – 3-63-14.

Подписные индексы на II полугодие 2012 г.:
двухразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358С

Тираж 8300. Заказ

Объем 1 печ. лист.
Подписано в печать
23.04.2012 г.

Время подписания по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰

Цена свободная.